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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA  UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos dezenove dias do mês de  abril de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta
minutos,  ocorreu  via  videoconferência,  a  reunião  extraordinária  do  Colegiado  do
Programa  de  Pós-Graduação  em Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do
Centro-Oeste, UNICENTRO. A reunião foi presidida pela Coordenadora do Programa,
professora  Poliana  Fabíula  Cardozo.  Estiveram  presentes  os/as  membros/as  do
colegiado os/as professores/as Aliandra Cristina Mesomo de Lira, Cibele Krause Lemke,
Emerson Luís Velozo, Geyso Dongley Germinari,  Gláucia Andreza Kronbauer, Jamile
Santinello, Marciano Adilio Spica, Luciane Nelvald,  Margarida Gandara Rauen, Michelle
Fernandes Lima, Saulo Rodrigues de Carvalho, também se fez presente a representante
discente nível doutorado Rosângela Kuspiosz, a representante discente nível mestrado
Paloma Aparecida Oliveira Ratuchne Lima, justificaram ausência as/os professoras/es
Alessandro de Melo, Angela Maria Moura Costa Prates, Daniel Luiz Stefenon, Juliane
Sachser  Angnes.  A reunião teve início  com a professora Poliana cumprimentando a
todos  e  passa  a  apreciação pauta,  Item 01  BALANÇO DO BIÊNIO 2021/2022  DA
COORDENAÇÃO:   A professora  Poliana apresenta  ao grupo um apanhado com os
principais  ocorridos  no  programa  no  último  biênio,  a  aplicação  de  recursos  na
infraestrutura das secretarias  e salas para aulas e defesas, também sobre a aplicação
dos recursos em apoio em participação de eventos e trabalhos de campo de discentes e
docentes, a publicação de e-books bem com a implementação do novo regulamento e
as novas instruções normativas, também agradece a ampla participação do grupo nesse
período com os trabalhos desenvolvidos  nas comissões.  Item 02 INDICAÇÃO DE
NOVO/A  CORDENADOR/A:  A professora  Poliana  Explica  ao  grupo  que  devido  a
remoção para a Unespar se faz necessário a indicação de um novo coordenador/a ao
programa para um mandato tapão até as eleições da pós-graduação e que a professora
Juliane atual  vice-coordenadora não pode assumir  devido a outra atribuições dentro
instituição,  assim abre para manifestação do grupo para quem possua interesse em
assumir a coordenação, o professor Geyso indica que possui interesse e é aclamando
por unanimidade dos presentes. Assim passa a exercer a função de Coordenador a
partir 02 de maio de 2023 até o final do período das eleições da pós-graduação.Nada
mais  tendo  a  declarar,  eu,  Rangel  Chepluki,  lavro  a  presente  ata,  que  após  lida  e
aprovada,  segue  assinada  pelos
presentes.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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----------Ata aprovada em reunião de ___/___/___

 

Poliana Fabíula Cardozo
Presidente

Paloma Aparecida Oliveira Ratuchne Lima 
Representante Discente Nível Mestrado

Rosangela Kuspiosz Calliari 
Representante Discente Nível Doutorado

Rangel Chepluki
Secretário

Aliandra Cristina Mesomo Lira Cibele Krause 

Emerson Velozo Geyso Dongley Germinari

Gláucia Andreza Kronbauer

Jamile Santinello
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Luciane Neuvald
Margarida Gandara Rauen

Marciano Adilio Spica
Michelle Fernandes Lima 

Saulo Rodrigues Carvalho
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